

## **MITGLIEDSANTRAG**

Sparkasse Berchtesgadener Land

BIC: BYLADEM1BGL

IBAN: DE88 7105 0000 0000 0226 24

Werden Sie Mitglied und helfen Sie mit!

Durch Unterzeichnung dieses Antrags werde ich Mitglied im Tierschutzverein Bad Reichenhall und Umgebung e.V. <u>Gläubiger-Identifikationsnummer:</u> **DE45ZZZ00000226721** 

Ich zahle jährlich einen Mitgliedsbeitrag von: € 20,00							
zusätzlich spende ich einmalig: €	oder ich spende jährlich: €						
Name	Vorname						
Geburtsdatum							
Straße	PLZ, Ort						
Telefon	E-Mail						
Sepa-Lastschriftmandat (für Bankeinzug bitte ausfüllen): Ich ermächtige den Tierschutzverein Bad Reichenhall u.U. e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Tierschutzverein Bad Reichenhall u.U. e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.							
Kontoinhaber	Kreditinstitut						
IBAN	BIC						
Die Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt (Mitgliedsnummer).							
Datenschutz: Der Speicherung und Verwendung meiner Daten im umseitig geregelten Umfang stimme ich zu.							
Ort, Datum, Unterschrift							
Bitte senden Sie Ihren unterschriebenen Mitgliedsantrag	per Post an: Spendenkonto						

Der Tierschutzverein Bad Reichenhall u.U. e.V. ist als gemeinnützig und besonders förderungswürdig anerkannt. Beiträge und Spenden können in der Einkommensteuererklärung nach § 10b EstG als Sonderausgabe geltend gemacht werden.

Tierschutzverein Bad Reichenhall u.U. e.V.

Teisendorfer Str. 52

83435 Bad Reichenhall

**Datenschutzerklärung:** Der Tierschutzverein Bad Reichenhall u.U. e.V. nimmt den Datenschutz sehr ernst und beachtet die Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes und der am 25. Mai 2018 in Kraft tretenden EU-DSGVO. Im Folgenden werden Sie informiert, wie Ihre Daten verarbeitet werden und welche Rechte Ihnen nach den datenschutzrechtlichen Regelungen ab 25. Mai 2018 zustehen.

- 1. Zweck und Dauer der Verarbeitung: Die vom Unterzeichner in diesem Vertrag genannten persönlichen Daten werden im Rahmen der Vertragsverwaltung verarbeitet und zum Zwecke der Durchführung des Vertrages gespeichert. Eine Verarbeitung zu anderen Zwecken kommt nicht in Betracht. Die Speicherdauer richtet sich nach den gesetzlichen Aufbewahrungsfristen. Die Unterschrift des Unterzeichners gilt als Einwilligung.
- 2. Rechte des Unterzeichners: Der Unterzeichner kann jederzeit seine Datenschutz-Rechte, insbesondere sein Recht auf Auskunft sowie Berichtigung, Löschung oder teilweiser Sperrung seiner Daten geltend machen. Verantwortliche Stelle ist der Tierschutzverein Bad Reichenhall u.U. e.V., Teisendorfer Str. 52, 83435 Bad Reichenhall, Tel. 08651/2665, E-Mail info@tierschutzverein-bad-reichenhall.org.

Ferner steht dem Unterzeichner ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde zu. Wir empfehlen Ihre Beschwerde immer zunächst direkt an den oben genannten Datenverantwortlichen zu richten, um dem Beschwerdegrund umgehend Rechnung zu tragen.

**3. Weitergabe an Dritte:** Persönliche Daten werden nur an Dritte weitergegeben, soweit ein gesetzlicher Auskunftsanspruch besteht oder es zur Erfüllung gesetzlicher Pflichten gegenüber Behörden notwendig ist.

Ich bestätige, das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und damit einverstanden zu sein.

Ort, Datum,	Unterschrift	 	 